Odvodte empiricky vzorec latky obsahujici 63,64 % N a 36,36 % O.
Hydrat jisté soli obsahuje 18 % Na, 25,8 % S a 19,4 % O a 36,2 % vody. Urcete vzorec hydratu.

Zelezna ruda obsahuje magnetit (Fe304) a hematit (Fe203). Z 50 tun této rudy bylo vyrobeno
35,7 tun Fe. Jaké je sloZeni rudy?

Po suseni modré skalice byl zjiStén ubytek hmotnosti 28,86 %. Jaky je vzorec latky po suseni?

Zihanim 1 g jisté latky se uvolnilo 243 cm3 CO2 (za normalnich podminek). Tuhy zbytek obsahuje
41,48 % Ca a 25,21 % Mg, zbytek je kyslik. Uréete vzorec latky.

Oxidacnim zihdnim se 1 g mineralu tvofeného Fe, Cu a S prevede na oxidy. SO2 unikl ze vzorku,
tuhy zbytek o hmotnosti 0,869 g obsahuje 39,87 % Cu a 35,04 % Fe. UrCete vzorec mineralu.



